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Criterios de calificacion:

Esta materia de la prueba se calificard numéricamente entre 0 y 10 puntos, en funcién de los siguientes
criterios:

- Los ejercicios tendran la puntuacion siguiente:
o Ejercicio 1: 1 punto
Ejercicio 2: 1 punto
Ejercicio 3: 1 punto
Ejercicio 4: 1 punto
Ejercicio 5: 1 punto
Ejercicio 6: 1 punto
Ejercicio 7: 1 punto
Ejercicio 8: 1 punto
Ejercicio 9: 1 punto
Ejercicio 10: 1 punto

O 0O O OO OO0 0 O

- Sevaloraré el orden, la limpieza y la claridad en la presentacion.

La nota de la parte especifica, serd la media aritmética de las calificaciones obtenidas en cada
unade las materias elegidas por el aspirante, siempre que se obtenga, al menos, una puntuacion
de cuatro en cada una de ellas. Esta hota media deber& ser igual o superior a cuatro puntos para
gue haga media con la parte comun.
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EJERCICIOS

Ejercicio 1: Reconoce el tipo de biomolécula y su importancia biologica.

a) Quitina (0,2 puntos)
b) Insulina (0,2 puntos)
c) Almidon (0,2 puntos)
d) Rubisco (0,2 puntos)
e) Colesterol (0,2 puntos)

Ejercicio 2: Indica una biomolécula con la que relacionarias los siguientes tipos de enlace.

a) Enlace fosfodiéster (0,2 puntos)
b) Enlace éster (0,2 puntos)

c) Enlace O-glucosidico (0,2 puntos)
d) Enlace peptidico (0,2 puntos)

e) Puente de hidrégeno (0,2 puntos)

Ejercicio 3: Indica la funcién de los siguientes organulos citoplasmaticos.

a) Lisosoma (0,2 puntos)

b) Vacuola (0,2 puntos)

c) Aparato de Golgi (0,2 puntos)
d) Mitocondria (0,2 puntos)

e) Cloroplasto (0,2 puntos)

Ejercicio 4: Referente al ciclo celular, indica en qué fase se producen los siguientes procesos.
a) Biosintesis de proteinas (0,2 puntos)

b) Transcripcién (0,2 puntos)

c) Duplicacion de mitocondrias (0,2 puntos)

d) Duplicacién de centriolos (0,2 puntos)

e) Replicacion del ADN (0,2 puntos)

Ejercicio 5:

a) ¢Qué es un cariotipo? (0,5 puntos)
b) ¢Qué tipo de mutaciones se pueden detectar con el cariotipo? (0,5 puntos)
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Ejercicio 6: En relacion con la fermentacidon contesta los siguientes apartados.

a) Concepto (0,2 puntos)

b) Localizacion celular (0,2 puntos)

¢) Indica un tipo que conozca indicando su producto final (0,2 puntos)

d) Explica por qué su rendimiento energético es menor que el de la respiracion celular (0,2
puntos)

e) Relaciona la fermentacion con el tipo de metabolismo al que pertenece. Justifica la
respuesta (0,2 puntos)

Ejercicio 7: La miopia es debida a un gen dominante, al igual que el fenotipo Rh+. Una mujer
de visiébn normal Rh+, hija de un hombre Rh-, tiene descendencia con un varén miope
heterocigoto y Rh-.

NOMENCLATURA SUGERIDA: M, Miopia; m, vision normal; R, Rh+; r, Rh-

a. Indica los previsibles genotipos de los hijos de la pareja. (0,5 puntos)
b. ¢Cuales seran los fenotipos de los hijos de la pareja? (0,5 puntos)

Ejercicio 8: En relacion con el codigo genético explica cuales son sus caracteristicas
principales. (1 punto)

Ejercicio 9: ¢Qué es la inmunidad humoral y la inmunidad celular? Indica los tipos celulares
implicadas en ambos. (1 punto)

Ejercicio 10: ¢, Cual es la razén por la que un individuo que ha pasado una enfermedad
infecciosa como el sarampién no suele volver a padecerla? (1 punto)
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